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гр. София,  26.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 26.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10780 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,04 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ц. В. С. – редовно уведомен, се представлява от адв. К., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП -С., редовно 

уведомен, не се явява и не се представлява. От процесуалния му представител - юрк. 

К. има постъпила молба, с която не възразява да се даде ход на делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А., редовно призован, явява се.  

АДВ. К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от юрк. К., в която същата не възразява да се даде ход 

на делото; не възразява да се даде възможност на вещото лице да изготви 

заключението по допуснатата съдебносчетоводна експертиза. 

 

ДОКЛАДВА заявление от вещото лице И. А., в което същото е заявило, че е запознало 

работа по изготвяне на експертното заключение, но тъй като не са му предоставени 

нужните документи, в срок до 23.05.2022 г., от жалбоподателя, няма обективна 

възможност да приключи заключението си по съдебносчетоводната експертиза.  

 

АДВ. К. – Държим на изготвянето, на заключението от вещото лице. Имаме уговорка 

с вещото лице да дойде и да конкретизира кои документи желае да му предоставим, за 

да изготви заключението си. Моля да отложите заседанието, с цел, изготвяне на 



експертизата. 

  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. – При срещата ще уточним какви документи ще изискам. 

 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, с оглед 

обстоятелството, че към настоящи момент, не е изготвено заключението по 

съдебносчетоводната експертиза. 

 

Намира, че следва да бъде дадена възможност на вещото лице да изготви 

заключението си, в срок до следващото съдебно заседание, въз основа на материалите 

по делото както и на допълнително представени такива, от жалбоподателя по делото.  

  

Съдът, служебно, констатира, че административната преписка не е в цялост, като не 

са представени писмени доказателства за компетентност на органа издал заповед за 

възлагане на ревизия и заповедите, с които е изменена тази заповед, както и  

ревизионния акт. 

В тази връзка, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 7-дневен срок от днес, да представи писмени 

доказателства за компетентността на органите издали РА, както и компетентността на 

органа, издал заповедта за възлагане на ревизията. 

 

В тази връзка, делото следва да бъде отложено за друга дата и час, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.09.2022 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.   ДА СЕ УВЕДОМИ ответната 

страна на изпълнение на разпореждането. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:08 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


